
СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

Протокол № 2 

засідання постійної комісії  

з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку 

 

09 лютого 2026 року                                                                                                          м. Сновськ 

          

Загальний склад комісії - 7 депутатів.  

Присутні на засіданні - 4 депутати: Добненко Н.М., Дубина Л.О., Майдан А.В., Симонок 

С.О. 

Відсутні - 3 депутати: Гордюк В.Г., Логвиненко Л.Г., Мундурс І.М. 

 

Присутні на засіданні комісії:  

Медведьов О.О. – міський голова; 

Савченко Л.Г. – начальник фінансового відділу міської ради. 

 

Голова засідання – Добненко Н.М., голова комісії. 

Секретар засідання – Майдан А.В., секретар комісії.   

 

Порядок денний:  

1.  Про внесення змін до загального фонду бюджету. 

2. Про розгляд листа Сновського відділу Державної казначейської служби України 

Чернігівської області. 

 

Засідання комісії відкрила голова комісії Добненко Н.М., доповіла про присутніх та 

відсутніх на засіданні депутатів та про присутніх осіб на засіданні комісії. 

На засіданні комісії присутні більшість її членів, тому засідання комісії є правомочним.  
 

Добненко Н.М., головуюча на засіданні, зазначила, що засідання комісії скликано аби 

обговорити та погодити проєкт рішення, що виноситься на чергове засідання виконавчого 

комітету міської ради. 

 

Добненко Н.М. запропонувала порядок денний засідання комісії, який є на руках у депутатів, 

прийняти «за основу». 

Вирішили: прийняти порядок денний засідання комісії «за основу». 

Голосували: 

 за: 4 (Добненко Н.М., Дубина Л.О., Майдан А.В., Симонок С.О.) 

 проти: 0 

 утрималися: 0  

 не голосували: 0 

 Прийнято. 

Добненко Н.М. запитала, чи є пропозиції щодо внесення змін до порядку денного засідання 

постійної комісії. 

Пропозицій немає. 

Добненко Н.М. зазначила, що у зв’язку з тим, що пропозицій немає, порядок денний, 

прийнятий «за основу», вважається прийнятим «в цілому». 

 

1. Про внесення змін до загального фонду бюджету. 

Слухали: Савченко Л.Г., начальника фінансового відділу Сновської міської ради, яка 

доповіла по проєкту рішення, що пропонується прийняти на засіданні виконавчого комітету.  

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на засіданні виконавчого 

комітету міської ради (проєкт рішення додається). 

Голосували: 



      за: 4 (Добненко Н.М., Дубина Л.О., Майдан А.В., Симонок С.О.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

2. Про розгляд листа Сновського відділу Державної казначейської служби України 

Чернігівської області. 

Слухали: Добненко Н.М., голову бюджетної комісії міської ради, яка повідомила, що на 

адресу міської ради надійшов лист Сновського відділу Державної казначейської служби 

щодо виділення коштів для забезпечення енергоносіями та проведення своєчасних 

розрахунків за теплопостачання (лист-звернення додається). 

Відбулося вивчення та обговорення питання. В ході обговорення депутати прийшли до 

висновку, що бюджет Сновської міської територіальної громади на 2026 рік не є 

самодостатнім. Забезпеченість асигнуваннями на виплату заробітної плати з 

нарахуваннями працівникам бюджетних установ та оплату за спожиті енергоносії складає 

9 місяців, тому першочергово кошти направляються на забезпечення захищених статей 

видатків бюджету. Наразі немає фінансової можливості виділити з бюджету міської ради 

кошти у сумі 150 000 грн. При зміні фінансової ситуації чи виникненні можливості 

залучення донорів або грантових Програм, міська рада повернеться до розгляду порушеного 

питання. 

Вирішили: погодити рекомендації комісії та доручити секретарю міської ради Н.Авдієвській 

підготувати та направити відповідь (відповідь додається).   

Голосували: 

за: 4 (Добненко Н.М., Дубина Л.О., Майдан А.В., Симонок С.О.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії 

    

 

Наталія ДОБНЕНКО 

(голова засідання)  (підпис)  (прізвище) 

 

Секретар постійної комісії 

    

Алла МАЙДАН 

(секретар засідання)  (підпис)  (прізвище) 

  

 


